

#3016 書名：十二籃(第三輯) 第八篇、奔那擺在前頭的路程

壹：

『兩件神百在人面前的事』

1) 『神』是把兩件事放在人的面前：

第一件事，將『永生』放在罪人面前；只要來相信『主耶穌』就都有『永生』。

第二件事，將『國度』放在已得『永生』的人面前。

2) 【馬太福音 5:20】和【馬太福音 7:21】告訴我們說，得到『永生』只要相信『主耶穌』就可以了，但要進入『國度』卻是另外有條件的。

【馬太福音 5:20 我告訴你們、你們的義、若不勝於文士和法利賽人的義、斷不能進天國。】

【馬太福音 7:21 凡稱呼我『主』阿、『主』阿的人、不能都進天國、惟獨遵行我天父旨意的人、纔能進去。】

4) 【哥林多前書 9:24~25】更讓我們知道，我們一得救之後，『神』就把我們擺在一個路程裏去奔跑，為著『進國度』而奔跑。

【哥林多前書 9:24 豈不知在場上賽跑的都跑，但得獎賞的只有一人？你們也當這樣跑，好叫你們得著獎賞。】

【哥林多前書 9:25 凡較力爭勝的，諸事都有節制，他們不過是要得能壞的冠冕；我們卻是要得不能壞的冠冕。】

5) 基督徒的一生，是一個賽跑。但參加這個賽跑，必須是得著『永生』的人才有資格參加賽跑。

6) 這個賽跑的結局，就是有的人得著『冠冕』，有的人得不著冠冕。

『冠冕是甚麼呢？』

1) 『冠冕』是甚麼呢？『冠冕』就是『國度』的代表，『冠冕』就是作王、掌權、得榮耀的代表。

2) 得著『冠冕』，意思就是得了『國度』，與『主耶穌』一同作王、掌權、榮耀；

3) 得不著『冠冕』，意思就是得不著『國度』，不能與『主耶穌』一同作王掌權、得榮耀。

4) 基督徒的得『永生』，是沒有問題的了；但是，他們的得『國度』，是要看他們如何奔跑而定。

5) 人一得救之後，『神』就把他擺在這個直望著國度的路程上去奔跑。他的言語，他的行為，他的思想，他的生活，他的一切，都與他將來能否得到國度有關。

6) 不來奔跑的人，是自己斷定自己不配得國度；奔跑不好的人，乃是自己耽誤自己得國度。

7) 至於得著『國度』與否，那是基督徒自己定規的了。他的捨棄，他的奉獻，他的忠心，他的得勝，要幫助他作個得『冠冕』的人。

8) 而那些貪戀世俗、隨從肉體的人，都要看見他們雖然已經靠著『主耶穌』得了『永生』，然而天國還不是他們的。

貳：

『見證人』

1) 【希伯來書 12:1】所說的『見證人』是指著甚麼呢？

【希伯來書 12:1 我們既有這許多的見證人、如同雲彩圍著我們、就當放下各樣的重擔、脫去容易纏累我們的罪、存心忍耐、奔那擺在我們前頭的路程。】

2) 按字面看，好像就是指著【希伯來書 11 章】所說的那些大有信心的人。

【希伯來書 11:4 亞伯因著信獻祭與 神、比該隱所獻的更美、因此便得了稱義的見證、就是 神指他禮物作的見證、他雖然死了、卻因這信仍舊說話。】

【希伯來書 11:5 以諾因著信被接去、不至於見死、人也找不着他、因為 神已經把他接去了、只是他被接去以先、已經得了 神喜悅他的明證。】

【希伯來書 11:7 挪亞因著信、既蒙 神指示他未見的事、動了敬畏的心、預備了一隻方舟、使他全家得救、因此就定了那世代的罪、自己也承受了那從信而來的義。】

【希伯來書 11:8 亞伯拉罕因著信、蒙召的時候、就遵命出去、往將來要得為業的地方去、出去的時候、還不知往那裏去。】

【希伯來書 11:20 以撒因著信、就指着將來的事、給雅各以掃祝福。】

【希伯來書 11:21 雅各因著信、臨死的時候、給約瑟的兩個兒子各自祝福、扶着杖頭敬拜 神。】

【希伯來書 11:22 約瑟因著信、臨終的時候、提到以色列族將來要出埃及、並為自己的骸骨留下遺命。】

【希伯來書 11:24 摩西因著信、長大了就不肯稱為法老女兒之子。】

【希伯來書 11:30 以色列人因著信、圍繞耶利哥城七日、城牆就倒塌了。】

【希伯來書 11:31 妓女喇合因著信、曾和和平平的接待探子、就不與那些不順從的人一同滅亡。】

『是指著見證說的』

1) 但是，實在說來，【希伯來書 12:1】所說的『見證人』不是指著那些人，乃是指著那些人的事情。

2) 這裏的『見證人』，按原文是與【使徒行傳 1:8】【使徒行傳 1:22】【使徒行傳 2:32】節等處的『見證』同一個辭，所以也可以譯作『見證』。

【使徒行傳 1:8 但聖靈降臨在你們身上、你們就必得着能力、並要在耶路撒冷、猶太全地、和撒瑪利亞、直到地極、作我的見證。】

【使徒行傳 1:22 就是從約翰施洗起、直到主離開我們被接上升的日子為止、必須從那常與我們作伴的人中、立一位與我們同作耶穌復活的見證。】

【使徒行傳 2:32 這耶穌、 神已經叫他復活了、我們都為這事作見證。】

3) 『神的話』是說那些人的事情所得的見證如同雲彩圍著我們。

4) 這許多『見證』是證明甚麼事呢？是證明『神』【希伯來書 2:3-4】『這麼大的救恩』。

5) 這個這麼大的救恩，不只是罪得赦免，更是指著『國度』。『國度』就是我們奔跑的目標。

【希伯來書 2:3 我們若忽略這麼大的救恩、怎能逃罪呢、這救恩起先是主親自講的、後來是聽見的人給我們證實了。】

【希伯來書 2:4 神又按自己的旨意、用神蹟奇事、和百般的異能、並聖靈的恩賜、同他們作見證。】

6) 『神』給我們這麼多的『見證』，為要鼓勵我們度信心的生活，來奔跑這個路程，來得著國度的榮耀。

7) 在【希伯來書 11 章】裏，那些信心的偉人所『直接信的』雖然不都是為著『國度』，但是，他們的『信心』就是他們的路程，他們那樣不顧一切的相信，就是他們脫離一切來奔跑他們的路程。

8) 他們所直接相信的已經得著了，如有的 1 『被提』，有的 2 『得地』，有的 3 『復活』，有的 4 『免滅亡』；但是，這些並不是『神』所應許最後要給他們的。

9) 他們因信所得的一切，不過是證據，證明他們也要得著『神』所應許的『國度』。

10) 【希伯來書 11:39-40】『這些人都是因信得了美好的證據，卻仍未得著所應許的；因為『神』給我們豫備了更美的事情，叫他們若不與我們同得，就不能完全。』

【希伯來書 11:39 這些人都是因信得了美好的證據、卻仍未得着所應許的。】

【希伯來書 11:40 因為 神給我們預備了更美的事、叫他們若不與我們同得、就不能完全。】

11) 這是說甚麼呢？是說『國度』。他們已經得著證據了，這證據，就是『神』證明他們將來必定得著『國度』。

『許多的見證，』

- 1) 『許多的見證，』就是『神』因許多人的信心所賜給的恩典。
- 2) 『神』已經這樣的聽禱告，行『神』蹟，來證明他們這樣的奔跑路程是祂所喜悅的，『國度』是他們所必有的。
- 3) 我們因為有了這許多的『見證』，就必須奔跑這信心的路程。
- 4) 今天『神』把『國度』放在我們面前，『神』把一個路程給我們去跑。
- 5) 跑完了，就要看見或是失敗，或是得勝。
- 6) 得勝的就要與『主』一同作王；失敗的，得救是得救了，但榮耀與他無分。

『就當放下各樣的重擔』

- 1) 路已經擺在這裏了，要跑的人，『就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪』
(『重擔』可譯作『重量』 編者註，)
- 2) 奔跑有兩件最要緊的事，就是：
第一件，放下重擔；
第二件，脫去罪。
- 3) 我們先說脫去『罪』。『罪』是最會攔阻人進步的。『罪』會使人失去奔跑的資格。『罪』就是犯規；犯規的人是不許他賽跑的，犯規的人是要叫他『出場』的。
- 4) 信徒應當脫離，棄絕他所已經知道的罪。不論是 1 嫉妒、 2 驕傲、 3 心中的污穢、 4 口中的謊言、 5 急躁的性情、 6 放縱的私慾，都會使信徒不配作個賽跑的人。
- 5) 失了賽跑資格的人是沒有可能進天國與『主耶穌』一同掌權的。
- 6) 所以信徒必須站在【羅馬書 6:6】【羅馬書 6:11】節上面，算自己向『罪』已經是死了；

【羅馬書 6:6 因為知道我們的舊人、和他同釘十字架、使罪身滅絕、叫我們不再作罪的奴僕。】

【羅馬書 6:11 這樣、你們向罪也當看自己是死的、向 神在基督耶穌裏、卻當看自己是活的。】

- 7) 信徒自己也必須拒絕『罪』，不讓『罪』作『主』，並且將自己的肢體獻給『神』作義的器具。
- 8) 所有得罪『神』的地方，都得真實的承認過、悔改過、棄絕過，而得著『神』的赦免。

參：

『不平安的良心』

- 1) 沒有一個不平安的良心，而能夠奔跑前面的路程的。
- 2) 我們不應當有未棄絕的『罪』，以致長久讓我們覺得良心有虧。
- 3) 我們如果有得罪人的地方，也必須好好的向人認錯。如果在物質上有虧負人的地方，也得按著力量盡其所能的去賠償。
- 4) 不應當有甚麼對不起人的地方沒有弄好。不要怕損失，不要怕丟臉。不然，你就不能奔跑這個路程。
- 5) 【希伯來書 11:25】摩西『寧可和『神』的百姓同受苦害，也不願暫時享受罪中之

樂，』，可見罪還有可樂之處呢。有很多的罪是令人暢快的。

【希伯來書 11:25 他寧可和 神的百姓同受苦害、也不願暫時享受罪中之樂。】

- 6) 人的肉體喜歡『犯罪』，因為『罪』是可樂的。
- 7) 但是一個真有信心的人，是寧可受苦害、受凌辱，卻不願享受『罪中之樂』。
- 8) 我們應當拒絕罪，不然，我們就是自己斷定自己不配進國度。

『放下各樣的重擔(重量)』

- 1) 『放下各樣的重擔(重量)』。
- 2) 甚麼是重量呢？重量不一定是罪，不一定是最不好的，但是，是容易纏累我們的。
- 3) 不除去罪，就失去跑的資格；不放下重量，固然有資格可以跑，但必定跑不快。
- 4) 『重量』就是，凡叫我們跑不快，攔阻我們進步的，這就是『重量』。
- 5) 有一位『主』所大用的人，他曾花許多工夫，編著了一本希伯來文字典。寫好了，就送給他的朋友們看。
- 6) 所有的朋友都大加讚許，都說這書一出版，他就能成為有名的學者。
- 7) 但是，這位弟兄卻將書稿燒掉了。他說，在編著時，已經減少了『愛主』、『愛人靈魂』的心，印書校稿，更要費許多力量，所以不如燒了。
- 8) 印書校稿並不是『罪』，在他卻是一個重量。
- 9) 凡會攔阻我們前進的都是重量。就算是一衣一食，都可能成為我們的重量。
- 10) 所以我們不只應當除去罪，也應當放下重量。如果有重量，就必定跑不好。

『羅得的失敗』

- 1) 『羅得』的失敗，就是因為他有重量。【彼得後書 2:7】『羅得』本不是一個壞人，乃是一個為惡人淫行憂傷的義人。

【彼得後書 2:7 只搭救了那常為惡人淫行憂傷的義人羅得。】

- 2) 可是，他的生活和『亞伯拉罕』不同：『亞伯拉罕』是住在曠野裏，『羅得』是住在城裏；『亞伯拉罕』是住在帳棚裏，『羅得』是住在房子裏。
- 3) 這是他們的大分別，一是輕省，一是有了重量。有了重量，雖然可以跑，但終至失敗跑不動了。
- 4) 【馬可福音 4:19】所說的，我們要注意。『世上的思慮、錢財的迷惑、和別樣的私慾、進來把道擠住了、就不能結實。』
【馬可福音 4:19 後來有世上的思慮、錢財的迷惑、和別樣的私慾、進來把道擠住了、就不能結實。】
- 5) 『主』沒有說因犯了『罪』不能結果，而是說，『世上的思慮，錢財的迷惑，和別樣的私慾』能使人不結果。
- 6) 不必犯罪，只要一點點世上的思慮就會叫你不結實。
- 7) 錢財固然不是『罪』，但錢財不能像兩個翅膀那樣幫助你飛。
- 8) 凡打算作『財主』的人，他必定跑不好。凡是『神』所給我們的本分，我們就應當盡力去作；但我們的心若被甚麼累住了，我們就要跑不動。

『重量不是罪』

- 1) 重量不是『罪』，重量在許多時候是合法的，但是牠到底是個重量，會減低我們

前進的速率。

2) 也許我們的重量是一個捨不得的朋友，是一個追求中的地位，是一點屬世的雄心，是一間可留戀的房屋，是一碗可口的小菜，是一件華麗的衣裳。

3) 這些東西和千百其他的東西，雖然不是『罪』，但會攔阻你火速的奔跑。

4) 所以，我們應當自問，有甚麼『罪』使我不能奔跑呢？有甚麼重量阻礙我快跑呢？

5) 『罪』叫我們沒有資格跑，把我們從賽跑場中革出去；

6) 『重量』叫我們跑不好，叫我們空費氣力。

『何以須存心忍耐呢？』

1) 在這條路上跑的人，不只應當脫去容易纏累的『罪』，不只應當放下各樣的『重量』，還應當『存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程』。

2) 何以須『存心忍耐』呢？因為賞賜不是在一起頭就給我們的，也不是在中途就給我們的，是在路終才給我們的，是在跑完最後一步才給我們的。

3) 起頭雖好，中途雖好，但未必至終能跑得好。

4) 起頭得勝，中途得勝，最後也得勝，纔算得勝。

5) 沒有到終點以先，沒有一個人敢擔保他是必定得賞賜的。也許就在最後的五步失敗了，竟然跌倒了。

6) 沒有到終局，就不能說你必定得著。

7) 保羅，【腓立比書 3:12】尚且說『這不是說，我已經得著了，已經完全了；我乃是竭力追求，』，何況我們呢！

【腓立比書 3:12 這不是說、我已經得着了、已經完全了、我乃是竭力追求、或者可以得着基督耶穌所以得着我的。〔所以得着我的或作所要我得的〕】

肆

『甚麼叫作『奔』呢？』

1) 甚麼叫作『奔』呢？『奔』不是站住，『奔』不是安步徐行，『奔』是往前快跑，『奔』是要用最少的時間，跑最長的路，就是要跑得最快。

2) 因為賽跑的人多，你要得著『冠冕』，就得跑在前面。我們得勝與否，是在乎我們跑的快慢如何。

3) 我們是『奔』那『擺在前頭的路程』。

4) 只『奔』一條路，就是擺在前頭的路程，你不能揀選一條你自己所喜歡的道路去奔，你要『奔』『神』所擺在你前頭的路程。

5) 這就是【提摩太後書 2:5】所說，『人若在場上比武，非按規矩，就不能得冠冕』的意思。

【提摩太後書 2:5 人若在場上比武、非按規矩、就不能得冠冕。】

6) 最可惜的，就是有許多基督徒，『奔』跑得很熱心，卻沒有『奔』跑在『神』的道路上。

7) 我們自己的熱心、勞苦、活動，並不能代替『神』的旨意。

8) 一切在『神』的旨意之外的『奔』跑，都是引到損失的。

伍

『仰望為我們信心創始成終的耶穌』

- 1) 我們的腳要跑在『神』所畫定的路線裏，我們的眼睛要『仰望為我們信心創始成終的耶穌』。
- 2) 意思是我們對於別的一切都望斷了，而去望『耶穌』。別的都不望了，惟去望『耶穌』。惟有仰望祂，我們纔能筆直的跑。
- 3) 周圍有很多的事情，要影響我們的視線，改變我們的目標，我們惟有仰望『耶穌』，纔能有始有終的奔跑在『神』的道路上。

『『望斷』是仰望『主』的先決條件。』

- 1) 我們若非先有所不望，我們就不能仰望『主』。在路上奔跑的人，如果東張西望，就必定跑得不好，或者跑錯了路，或者竟至於完全停步。
- 2) 所以『神』叫我們不望別的，只望『主耶穌』。
- 3) 不只如此，就是我們裏面的回想，也是靈程上很有害的一件事。
- 4) 自己回想到自己，自己分析自己的感覺，自己一直顧念到自己的進步與否，自己過度的罣慮自己的靈性情形，都會攔阻我們前進。
- 5) 『奔』跑路程的一個極大的危險，就是因為我們急於進步的緣故，就不知不覺的不斷回想到自己的情形如何，以致不能『望斷以至於耶穌』。

【希伯來書 12:2 仰望為我們信心創始成終的耶穌·〔或作仰望那將真道創始成終的耶穌〕他因那擺在前面的喜樂、就輕看羞辱、忍受了十字架的苦難、便坐在 神寶座的右邊。】

『甚麼是仰望耶穌呢？』

- 1) 仰望『耶穌』，就是不望自己。
- 2) 仰望『耶穌』，就是被『耶穌』吸引你離開了你裏面的世界，而把你自己聯合在你所仰望者的裏面。

『仰望怎樣的耶穌呢？』

- 1) 仰望為你信心創始成終的『耶穌』，包羅萬有的『耶穌』。
- 2) 靈程前進的祕訣，就是在乎知道如何合宜的不回想自己的情形。
- 3) 但願『神』的靈親自啟示給我們看，甚麼叫作『望斷』，甚麼是不當有的回想。

陸

『『主耶穌』如何奔跑呢。』

- 1) 我們看『主耶穌』如何奔跑呢。
- 2) 『祂因那擺在前面的喜樂，』就輕看羞辱，忍受了『十字架』，便坐在『神』寶座的右邊。
- 3) 『主耶穌』是望著那擺在前面的喜樂而一直奔跑的那邊。

『這喜樂是甚麼喜樂呢？』

- 1) 這喜樂是甚麼喜樂呢？
- 2) 【馬太福音 25:21】『主耶穌』自己說，『你這又良善又忠心的僕人 可以進來享受

你『主人』的快(喜)樂。』。這是指著祂千禧年的喜樂。

【馬太福音 25:21 主人說、好、你這又良善又忠心的僕人·你在不多的事上有忠心、我要把許多事派你管理·可以進來享受你主人的快樂。】

- 3) 我們的『主』是順著祂的本性而順服『神』，這是不錯的。
- 4) 但是，【聖經】在這裏給我們看另一方面的事實，就是『神』的賞賜和稱許，特別是國度，也有一部分的影響在祂身上。
- 5) 我們的『主』也是為著擺在前面的喜樂，就經過了一切的羞辱和『十字架』而不退後。

『創始成終的『耶穌』』

- 1) 為甚麼上文說祂是為我們信心創始成終的『耶穌』，而不說『基督』或『主耶穌』(祂復活後的稱呼)呢？
 - 2) 『神』所以叫我們仰望『耶穌』，就是要叫我們注意到祂為人的那一邊。
 - 3) 『主耶穌』憑著祂的本性而順服『神』，這是祂為『神』的一邊。
 - 4) 『耶穌』因著擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受『十字架』，乃是祂為人的一邊。
 - 5) 所以『聖靈』特為題起『耶穌』，叫我們知道，在祂為人的一邊，賞賜也有『聖靈』相當的影響的。
 - 6) 我們為著愛『神』而順服『神』，是不錯的；可是另一面，『神』既定規用賞賜吸引我們來忠心事奉祂，那麼我們因著前面的賞賜而有忠心的事奉，也必定不是錯誤。
 - 7) 『保羅』為甚麼在【腓立比書 3:13-14】說『忘記背後努力前面的，向著標竿直跑』呢？
【腓立比書 3:13 弟兄們、我不是以為自己已經得着了·我只有的一件事、就是忘記背後努力前面的、】
【腓立比書 3:14 向着標竿直跑、要得 神在基督耶穌裏從上面召我來得的獎賞。】
 - 8) 『保羅』自己回答說，『要得『神』在『基督耶穌』裏從上面召我來得的獎賞。』
 - 9) 獎賞，既是『神』召來得的，既是保羅撇棄一切所要得的，那麼我們為著獎賞而忠心事奉『神』，乃是『神』所喜歡的了。
 - 10) 我們的『主』因著國度的喜樂，便『輕看』，便『忍受』，
 - 11) ¹ 那麼我們呢？² 那我們是否曾因為將來國度的榮耀而有所撇棄呢？³ 我們曾否因為『神』的賞賜的緣故，就不作我們所要作的事，或者作我們所不要作的事呢？
 - 12) 如果這個喜樂會吸引我們的『主』，難道這個喜樂不會吸引我們麼？
- 柒

『輕看羞辱』

- 1) 我們所仰望的『耶穌』，就是這樣的一位『耶穌』 祂因那擺在前面的喜樂，『就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在『神』寶座的右邊。』
【希伯來書 12:2 仰望為我們信心創始成終的耶穌·〔或作仰望那將真道創始成終的耶穌〕他因那擺在前面的喜樂、就輕看羞辱、忍受了十字架的苦難、便坐在 神寶座的右邊。】
- 2) 羞辱是人給祂的，祂便輕看。並非羞辱不厲害；祂所受的羞辱，乃是常人所沒有受過的。

- 3) 也並非祂聖潔的情感不覺得被人侮辱的可羞；祂的感覺也許比別人還要來得敏銳。但是祂輕看，祂並不重視羞辱。
- 4) 『十字架』是『神』給祂的，祂便忍受。『神』所給祂的『十字架』並非不重；在人面前，在鬼魔面前，在天使面前，祂所要經過的，並非不難；但是我們的『主』忍受了『十字架』。
- 5) 祂接受，祂忍受。結局怎樣呢？祂得勝的到了祂的終點；『坐在『神』寶座的右邊，』等候榮耀的顯現。
- 6) 我們是何等要保守自己的面子呢。我們怕羞辱，我們怕人的誤會，怕人的批評，怕人的反對。
- 7) 我們躲避羞辱，我們不肯捨己，不肯為『主』的緣故受羞辱。
- 8) 就是受羞辱，也是勉勉強強的，我們不肯沒有聲音的，不肯沒有辯護的，不肯沒有躲避的，接受會使『己的生命』衰微的羞辱。
- 9) ¹ 我們並不肯背負，『神』所給的『十字架』。² 我們沒有走在『十字架』的道路上。³ 甚至我們並不知道甚麼是『十字架』的道路。

『都是『神』所許可的』

- 1) 我們並不知道一切臨到我們身上的都是『神』所許可的。
- 2) 一切與我們心意相反的，冤枉我們的，使我們感覺痛苦的，挫折我們境遇的，使我們的希望成為泡影的，都是『神』所給我們的『十字架』。
- 3) 我們如何對待這些呢？我們心裏不服的態度，要叫我們在這路上奔跑得不好。
- 4) 『神』讓每一個『十字架』臨到我們身上，都有祂特別的目的；
- 5) 每一個『十字架』也都有它特別的使命，都有它所要特別成功在我們身上的。
- 6) 我們天然的生命就多一次經過對付，我們就有更大的度量來充滿『神』兒子復活的生命。
- 7) 我們反抗、不服的態度，和掙扎求脫的力量，都會使『神』的目的不得成功，使『十字架』架空空臨到我們身上，沒有成功『神』所要成功的。

捌

『叫我們效法祂』

- 1) 『神』把『主耶穌』這樣的擺在我們面前，好叫我們效法祂，
- 2) 『那忍受罪人這樣頂撞的，你們要思想，免得疲倦灰心。』『這樣』就是指著祂如何受人的凌辱、欺侮、苦待、唾棄、鞭打、傷害、釘十字架(十字架也有出乎人的一方面)等等。

【希伯來書 12:3 那忍受罪人這樣頂撞的、你們要思想、免得疲倦灰心。】

- 3) 當『主』向門徒題起在地上受逼迫的事時，就說【馬太福音 10:24~25】，『學生不能高過先生，僕人不能高過『主』人。』

【馬太福音 10:24 學生不能高過先生、僕人不能高過主人。】

【馬太福音 10:25 學生和先生一樣、僕人和主人一樣、也就罷了。人既罵家主是別西卜、何況他的家人呢。〔別西卜是鬼王的名〕】

- 4) 我們不能盼望得著比『主耶穌』更好的待遇。我們所得的待遇，並不更甚於『主耶穌』所得的，就已經好了。
- 5) 因為『人既罵家『主』是別西卜，何況他的家人呢？』

6) 祂既在世上受那許多不堪的待遇，就何況我們呢？

『向著國度路程的奔跑』

- 1) 向著國度路程的奔跑，最怕的就是『疲倦灰心』。
- 2) 『疲倦灰心』可譯作『魂裏疲倦沮喪』。
- 3) 『魂』是人情感、心思、意志的機關。『魂』裏疲倦沮喪，意思就是『魂』沒有力量。
- 3) 在這個奔跑裏，最大的試探，就是當反對的事物聚集的時候，好像招架不住了，便放鬆了一切，不再認真的奔跑，去得天上的冠冕。
- 4) 我們如果肯思想到『主耶穌』，揣摩祂的經歷，我們就不至於如此放鬆了。
- 5) 【士師記 8:4】告訴我們『基甸』和他的三百人『雖然疲乏，還是追趕』，我們也應當『雖然疲乏，還是奔跑』。
【士師記 8:4 基甸和跟隨他的三百人、到約但河過渡、雖然疲乏、還是追趕。】
- 6) 但願我們都作賽跑的人。但願我們都奔跑一直到路終。
- 7) 就是在我們奔跑的時候，受了傷，受了人的頂撞，受了人的誤會，受了人的厭棄，我們還應當因著『主耶穌』的緣故，打起『精神』，不疲倦的依然往前奔去。
- 8) 在賽跑中，有誰最得人的稱讚呢？就是那受了傷，起來再跑，結果得了第一的人，這人必使人稱讚不已。

--END--